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Από το πρακτικό 6/2019  Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την  22-04-2019, ημέρα  Μ. Δευτέρα και ώρα  19.00, το Δημοτικό Συμβούλιο
συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, σύμφωνα με τις διατάξεις του
άρθρου 67 παρ. 4 του Ν. 3852/2010, ύστερα από την αριθμ. Πρωτ. 7993/18-04-2019
πρόσκληση  του  Προέδρου  Δ.Σ.  κ.  Κοσμά  Κορωναίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε   στην
ιστοσελίδα  του  Δήμου  και  επιδόθηκε  με  αποδεικτικό  επίδοσης  στους  δημοτικούς
συμβούλους, για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Μπαΐλης είναι παρών.      

    ΘΕΜΑ: «Έγκριση της υπ΄αριθμ. 4/2019 απόφασης της Επιτροπής Τουριστικής
Προβολής  και  Ανάπτυξης  “Προβολή   των   Ιαματικών  Λουτρών  Πρέβεζας  στο
βιβλίο με τίτλο: “ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ”,  για
την παροχή σύμφωνης γνώμης από τον ΕΟΤ».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          
                           Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                            Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1.Κορωναίος Κοσμάς           11.Αγγέλη–Παπαϊωαννίδου Ελ.    1.Βαρτελάτου Στυλιανή 
2.Πιπιλίδης  Λάζαρος           12.Παππάς Δημήτριος                 2.Σαραμπασίνας Παύλος
3.Γιαννουλάτος Ευάγγελος   13.Φαρμάκης Κων/νος               3.Κατσαούνος Θεόδωρος
4.Αναγνώστου Νικόλαος      14.Κωστούλας Βασίλειος             4.Φραγκούλης Γεώργιος
5.Χατζόπουλος Απόστολος   15.Τσόγκα Ελένη                        5.Πανταζής Νικόλαος
6.Ντίτσος Γεράσιμος            16.Αμάραντος Σταύρος               6.Τσούτσης Χρήστος
7.Κακιούζης Χαράλαμπος     17.Σπυράκος Ιωσήφ                   7.Βαρέλας Χρήστος
8.Ματέρης Κωνσταντίνος    18.Καζάκου Παρθενία                 8.Κλάπας Μιλτιάδης–Ηλίας
9.Νέσσερης Χρήστος           19.Κατσιπανέλης Δημήτριος        9.Ροπόκης Ευάγγελος          
10.Αυδίκος Δημήτριος                                                       10.Κώτσης Δημήτριος
                                                                                       11.Νίτσας  Γεώργιος
                                                                                       12.Παπαδιώτης Γεώργιος
                                                                                       13.Καλλίνικος Διονύσιος 
                                                                                       14.Κατέρης Κωνσταντίνος

Κατά  την  διάρκεια  της  συνεδρίασης  και  πριν  την  συζήτηση  του  παρόντος  θέματος,
προσήλθαν οι κ.κ. Σαραμπασίνας και  Κατσαούνος και αποχώρησε ο κ. Κατσιπανέλης. 

Στην  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας , για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :             33ο     
 
Αριθ. Απόφασης :             205/2019
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Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην
συνέχεια  έθεσε  υπόψη  των  μελών  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  την  εισήγηση  του
Αυτοτελούς  Τμήματος   Προγραμματισμού  ,  Οργάνωσης  και  Πληροφορικής,  Δήμου
Πρέβεζας, (αρμόδιος κ. Αλισανδράτος ),που έχει ως εξής:
<< Εχοντας υπόψη:
α)Τις διατάξεις του Ν. 3852/10
β)τις  αριθ.  14840/25-10-2012  και  514666/24-12-2014  Εγκυκλίους  του
ΥπουργείουΤουρισμού-Ελληνικού  Οργανισμού  Τουρισμού  (Ε.Ο.Τ),-Γενικής  Διεύθυνσης
Προβολής-Διεύθυνσης Ερευνας Αγοράς και Διαφήμισης, σε εφαρμογή των διατάξεων του
ν.4276/2014 (αρθρο 46)
γ) την αριθ.4/2019 απόφαση της Επιτροπής Τουριστικής Προβολής και Ανάπτυξης του
Δήμου Πρέβεζας.( η οποία και επισυνάπτεται).                                                
                                               

  Εισηγούμεθα

α) την έγκριση της αριθ. 4/2019 απόφαση της  Επιτροπής Τουριστικής Προβολής και
Ανάπτυξης του Δήμου Πρέβεζας με θέμα:Προβολή  των  Ιαματικών Λουτρών Πρέβεζας
στο    βιβλίο  με  τίτλο:  “ΙΑΜΑΤΙΚΗ  ΙΑΤΡΙΚΗ  -  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ  ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ”.ως
ακολούθως:“Προβολή των  Ιαματικών Λουτρών Πρέβεζας” στο   βιβλίο του καθηγητή
Δρος Κωνσταντίνου  Κουτσούκη με τίτλο: “ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ
ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ”.Το  βιβλίο  είναι  εγχρωμο  520  σελίδων  πλέον  εξωφύλλων,σε  διαστάσεις
17εκ.Χ 24 εκ. και αναφέρει  με λεπτομερή, απλό και κατανοητό τρόπο την εξέλιξη της
Ιαματικής Ιατρικής  και των συμπληρωματικών θεραπειών. Συνεργάτες του βιβλίου είναι
18  καθηγητές  ,διευθυντές  κλινικών  και  επώνυμοι  ιατροί  ανα  ειδικότητα.Παρέχονται
πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με τους Ιαματικούς Φυσικούς Πόρους και τις εφαρμογές
τους με κανόνες και    τεχνικές ιαματικής θεραπείας με ενδείξεις  και αντενδείξεις  και
υπάρχει  καταγραφή  και  γεωγαρφική  κατανομή  των  θερμομεταλλικών  και  ιαματικών
πηγών της Ελλαδος με φωτογραφικό ένθετο Ιαματικών Πηγών.Επίσης στις σελίδς του
βιβλίου  θα  υπάρχει  εκετνής  αναφορά  των  θεραπευτικών  ιδιοτήτων  των  ιαματικών
Λουτρών καθώς και φωτογραφίες τους.Το βιβλίο θα εκδοθεί και στην αγγλική γλώσσα.
Συνοπτικά,  πρόκειται  για  ένα  ιατρικό  σύγγραμμα  που  αναδεικνύει  τις  θεραπευτικές
ιδιότητες  του  Ιαματικών  Λουτρών  γενικότερα  αλλά  και  της  Πρέβεζας  ειδικότερα.  Η
διαφήμιση  αφορά   στο  οπισθόφυλλο  του  βιβλίου  συνολικού  κόστους  930,00  ευρω
συμπεριλαμβανομένου  και  του  ΦΠΑ.   Η  απόφαση  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  θα
αποσταλεί στον ΕΟΤ για παροχή σύμφωνης γνώμης.
β)  Την  έγκριση  και  διάθεση  πίστωσης  συνολικού  ποσού  930,00  ΕΥΡΩ
συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ  σε βάρος του ΚΑ  ΕΞΟΔΟΥ: 02.15.6474.000. με τίτλο
ΔΑΠΑΝΕΣ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ  ΠΡΟΒΟΛΗΣ  ΚΑΙ  ΛΟΙΠΩΝ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ  ΔΡΑΣΕΩΝ”   του
προϋπολογισμού του έτους 2019.>>.

Ο  Πρόεδρος  έδωσε  τον  λόγο  στον   Δήμαρχο  και  στους  δημοτικούς  συμβούλους  να
τοποθετηθούν  επί του θέματος, όπως αναλυτικά προκύπτει από τα απομαγνητοφωνημένα
πρακτικά της παρούσας.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ.  να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………………………….....................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το δημοτικό συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την εισήγηση της υπηρεσίας ,
 την αριθ.  4/2019 απόφαση της  Επιτροπής Τουριστικής  Ανάπτυξης  & Προβολής

Δήμου Πρέβεζας   με  θέμα:« Προβολή  των  Ιαματικών Λουτρών Πρέβεζας  στο
βιβλίο με τίτλο: “ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ»,  

 τις   αριθ.  14840/25-10-2012  και  514666/24-12-2014 Εγκυκλίους  του
Υπουργείου  Τουρισμού-Ελληνικού  Οργανισμού   Τουρισμού  (Ε.Ο.Τ),-Γενικής
Διεύθυνσης Προβολής -Διεύθυνσης Έρευνας Αγοράς και Διαφήμισης,

 το άρθρο 11 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου,
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 τις  διατάξεις  των  άρθρων  75,  93  ,  95  &  96  του  Ν.  3463/2006  ΦΕΚ
Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός κώδικας),

 τις  διατάξεις  των άρθρων 65,  66,  67,  68,  69 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87
Α΄7.06.2010),

 τα ηχογραφημένα και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

1. Εγκρίνει  την  αριθ.  4/2019 απόφαση της  Επιτροπής Τουριστικής Προβολής και
Ανάπτυξης του Δήμου Πρέβεζας με θέμα:{Προβολή  των  Ιαματικών Λουτρών
Πρέβεζας στο   βιβλίο με τίτλο: “ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ
ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ}, ως ακολούθως:
Προβολή των  Ιαματικών Λουτρών Πρέβεζας” στο   βιβλίο του καθηγητή  Δρος
Κωνσταντίνου  Κουτσούκη με  τίτλο:  “ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ -  ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ
ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ”.Το βιβλίο είναι εγχρωμο 520 σελίδων πλέον εξωφύλλων, σε διαστάσεις
17εκ.Χ 24 εκ. και αναφέρει  με λεπτομερή, απλό και κατανοητό τρόπο την εξέλιξη
της Ιαματικής Ιατρικής  και των συμπληρωματικών θεραπειών.
Συνεργάτες  του  βιβλίου  είναι  18  καθηγητές  ,διευθυντές  κλινικών  και  επώνυμοι
ιατροί ανα ειδικότητα.
Παρέχονται πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με τους Ιαματικούς Φυσικούς Πόρους
και τις εφαρμογές τους με κανόνες και    τεχνικές ιαματικής θεραπείας με ενδείξεις
και  αντενδείξεις  και  υπάρχει  καταγραφή  και  γεωγαρφική  κατανομή  των
θερμομεταλλικών  και  ιαματικών  πηγών  της  Ελλαδος  με  φωτογραφικό  ένθετο
Ιαματικών Πηγών.
Επίσης στις σελίδες του βιβλίου θα υπάρχει εκτενής αναφορά των θεραπευτικών
ιδιοτήτων των ιαματικών Λουτρών καθώς και φωτογραφίες τους.
Το  βιβλίο  θα  εκδοθεί  και  στην  αγγλική  γλώσσα.  Συνοπτικά,  πρόκειται  για  ένα
ιατρικό  σύγγραμμα  που  αναδεικνύει  τις  θεραπευτικές  ιδιότητες  του  Ιαματικών
Λουτρών γενικότερα αλλά και της Πρέβεζας ειδικότερα.
Η διαφήμιση αφορά  στο οπισθόφυλλο του βιβλίου συνολικού κόστους 930,00 ευρω
συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ.

2. Εγκρίνει πίστωση συνολικού ποσού 930,00 € συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ
σε βάρος του ΚΑ  ΕΞΟΔΟΥ: 02.15.6474.000. με τίτλο:<ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ>, του προϋπολογισμού του έτους
2019 και τη διάθεσή της για την προβολή  των  Ιαματικών Λουτρών Πρέβεζας στο
βιβλίο με τίτλο: «ΙΑΜΑΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ - ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ».

3. Η  απόφαση  του Δημοτικού  Συμβουλίου  θα  αποσταλεί  στον  ΕΟΤ  για  παροχή
σύμφωνης γνώμης.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 

ΚΟΣΜΑΣ ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ
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